

## 晚报小记者 与110亲密接触



□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 110,是我们都非常熟悉的一个号码。遇到交通堵塞或者交通事故,都可以拨打110求助。那么,110指挥中心是什么样的呢?1月10日,是全国第29个110宣传日,平顶山晚报读者俱乐部特意组织200多名晚报小记者走进市公安局110指挥中心,近距离感受了一番110接线民警的日常工作(上图)。

“您好,这里是110,请问有什么可以帮您的?”宽敞的大厅内,数十个接警席上的电话铃声此起彼伏。十多位接线民警正一边接听电话,一边飞快地记录着。当日上午10点多,小记者们刚一走进市公安局110指挥中心调度大厅,就感受到了大厅里忙碌而紧张的气氛。

“你们平时都在这里吗?晚上不睡觉吗?”“你们一个劲儿地接电话,累不累呀?”小记者们好奇地问东问西。几名接线民警忙里偷闲地回答了他们——他们实行轮班制,保证24小时都有人值班;市民随时都可以拨打110报警;该每一位当班民警每天平均要接200多个电话。

随后,小记者们来到中心的接待大厅,一个小小的“新闻发布会”将在这里举行。发布会上,指挥中心民警齐米罗详细介绍了110接警服务台的工作流程以及如何正确使用110等相关知识。

当新程街小学的小记者张依诺听到齐米罗介绍,有人故意打骚扰电话而造成警力浪费时,她表示,一定会告诉小伙伴,不要随意拨打110。

“之前一直以为110就是派出所,现在知道了,它是一个集110、119、122三合一的场所。可以接各种突发警情,也可以接火警和道路交通事故。”来自湖光小学的小记者王紫馨告诉记者,通过此次活



小记者手拿剪刀,开动想象力,制作出一个个由卡通图案装饰的灯笼。

## 瞧,五彩缤纷的灯笼! ——晚报小记者自制灯笼迎新春

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 1月17日、18日,200多名晚报小记者来到位于市区凌云路南段的银基誉府售楼部大厅,自制手工灯笼,体验动手乐趣,迎接即将到来的羊年春节。

1月18日上午9点多,当记者来到活动现场时,大厅里悬挂了许多可爱的卡通灯笼,有愤怒的

小鸟、多啦A梦、七彩鱼、光头强、米老鼠等,小记者们正兴致勃勃地挑选自己喜欢的灯笼作为样板。8岁的小记者刘程阳与爸爸刘天奇一起,做了一个喜羊羊灯笼,十分可爱。刘程阳说,羊年快到了,所以特意做了一盏与羊有关的灯笼。另外,小表姐的14岁生日快到了,他想把灯笼当作生日礼物送给她。

矿工路小学的小记者张弘涛和新华路小学的小记者张朝阳虽然是在此次活动中刚刚认识的,可制作过程中,二人配合得相当默契,他们先是一起做了一个熊大灯笼,又共同制作了一个七彩鱼灯笼。

“瞧,我做的多啦A梦!”光明路小学的小记者谢翰章拿着做好的机器猫灯笼,得意地在小伙伴中跑来跑去。

小记者汪钰馨的妈妈王秋何告诉记者,女儿是今年才报名参加的小记者,这是第一次参加活动,特别开心。

当天,小记者们还进行了迎春现场大抽奖活动,中心路小学的刘益彤、光明路小学的孙铭悦、联盟路小学的李熙茹分获一、二、三等奖,获得了主办方赠送的电饭煲等礼品。

## 感受中医魅力 力行孝敬父母 小小记者变身“小小按摩师”

□记者 李霞/文 李英平/图



小记者们在按摩技师的指导下,学习推拿指法。

本报讯 “妈妈,您觉得疼了说一声,我会再按得轻一点的。”光明路小学10岁的小记者李博宇对妈妈说。上月27日,在中兴路中州快捷酒店三楼的华氏阿炳按摩理疗中心内,在按摩技师王海峰的指导下,李博宇正认真地给妈妈按摩腿部穴位。

为了让小记者感受中医魅力的同时,也能给辛苦养育他们的父母捶捶背揉揉肩,上月27日、28日,平顶山晚报读者俱乐部特意组织100多名晚报小记者与他们的爸爸妈妈一起,来到华氏阿炳按摩理疗中心,参加“学推拿 赛孝心 我是小小按摩师”活动。

“按摩时手要放松,不要抬得太高。”上月27日上午9点多,当记者来到华氏阿炳按摩理疗中心时,每个房间里都有数名小记者,

他们一边听按摩技师的示范讲解,一边给爸爸妈妈按摩。记者注意到,虽然他们的手法有些笨拙,可每位父母的脸上都洋溢着幸福的笑容。

今年9岁的小记者蔡一鸣是新程街小学三(3)班的学生。他说自己以前经常给妈妈按摩,因为妈妈上班时长时间使用电脑导致颈部疼痛,“以前总是胡乱捏捏揉揉不得要领,听了按摩技师的讲解我才知道,原来按摩有很多手法,每种手法的作用也不一样,非常神奇。”蔡一鸣说,自己也快成“专业人士”了。

小记者窦怡婷的妈妈权伟敏告诉记者,女儿给她按摩后,感觉非常轻松。此活动不仅让孩子学会了感恩,还提高了动手能力,希望报社以后能多搞些类似的活动。